

Сотрудники отдела криминалистики и территориальных следственных отделов посетили ветеранов и тружеников тыла на дому



В рамках оказываемой юридической помощи инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. и труженикам тыла сотрудники отдела криминалистики и территориальных следственных отделов регионального управления СК России посетили пожилых людей с целью помочь в решении волнующих жизненных вопросов, требующих разрешения и входящих в компетенцию сотрудников ведомства.

В ходе посещения сотрудники следственного управления интересовались о жилищных условиях ветеранов, полноте предоставляемых социальных услуг, медицинского обслуживания. Работа в сфере защиты прав ветеранов находится на особом контроле

руководства ведомства и проводится на постоянной основе.

Изображения



12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1730776>